paHa-CMETA

KanuTtanbHbIi pPEMOHT MHOTOKBAPTMPHOIO XXUIOro foMa, PacnorioXeHHOro no agpecy: CMoneHckas obnacte, r. Benwk, nep. KpacHoapmenckui, g. 1

(HaumeHosaHuUe cmpouKu)

JTOKAIbHbIA CMETHbIA PACYET

(nokanbHas cmeTa)

Ha KanuTanbHbIi PEMOHT KpbILLY

(HaumeHosaHue pabom u 3ampam, HauMeHogaHuUe 06beKkma)
1808,632 TbIC. pyO.
299,204 ThbIC. pyb.

2564,46 yen.yac

CmMeTHasi CTOMMOCTb CTPOUTENbHBIX paboT
CpegacTea Ha onnaTty Tpyaa

CmeTHas TPyOOEeMKOCTb

CocTaBneH(a) B TekyLmnx (MPOrHO3HbIX) LeHax no CocTosHMIo Ha 3 kB. 2017T.

CToMMOCTb eanHuLbI, pyo.

OOwasa ctoumMocTb, pyo.

3atpatbl Tpyaa
pabouux, yen.-y, He

aKcnnyara aKcnnyara 3aHATBLIX
Ne LWndop n Homep HaumeHoBaHue paboT u 3aTpaT, eanHuua Bcero umn Lmmn obcnyxuaHmem
Konuyectso
nn | no3vummn HopMmaTnea n3mepeHus Mauiny maTe- Beero onnaTtbl |—MaWwnH | mare- MallnH
onnaThl B TM. puansbl Tpyaa B T.4. puansl Ha
Tpyna onnarbl onnatbl eMHULLY BCEro
Tpyda TpyAa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Paspen 1. Hoebin Pazgen
1 |TEP46-04-008-04 Pasbopka nokpbITUIA KpOBENb U3 BOITHUCTbIX U 4,79 131,61 30,64 630,41 483,65 146,76 15,9 76,16
479/100 100,97

lMpuka3 MuHcmpos
Poccuu om 13.03.15
Ne171/np

NOoNyBOJTHUCTbIX aCGeCTOU,eMeHTHbIX nncToB

(100 M2 nokpbITHS)

MHAEKC K MO3ULIMN(cripagoyHo):

1 PUL| 3 ke. 20172. O3[1=15,96; IM=6,15; 3[M=15,96;
MAT=5,8

HP (6484 py6.): 84%=110%*(0.9*0.85) om ®OT (7719,05
py6.)

CI (3705,14 py6.): 48%=70%*(0.85*0.8) om ®OT
(7719,05 py6.)

Ctpanuua 1



paHa-CMETA

2

3

4

8

9

10

11

12

13

TEPp58-1-1

lNpukas MuHcmposi
Poccuu om 13.03.15
Ne171/np

Pasbopka aepeBsAHHbIX 311EMEHTOB
KOHCTPYKLMI Kpbil obpelueTku n3 6pyckoB ¢
nposopamu

(100 m2 kpoBnu)

WHAOEKC K No3nLnn(cnpasoyHo):

1 PUL 3 ke. 20172. O3M1=15,96; OM=6,15; 31IM=15,96;
MAT=5,8

HP (5646,54 py6.): 71%=83%*0.85 om ®OT (7952,87

py6.)
CI1(4135,49 py6.): 52%=65%*0.8 om ®OT (7952,87 py6.)

4,79
479/ 100

137,56
97,93

39,63
6,1

658,91

469,08

189,83
29,22

15,16

72,62

TEPp58-5-5

lpukas MuHcmpos
Poccuu om 13.03.15
Ne171/np

CmMeHa oTAenbHbIX YacTe MayapnaToB C
OCMOJIKON 1 00epTbiBaHME TOSbIO

(100 m)

WHLOEKC K MO3ULIMM(crpagoyHo):

1 PUL| 3 ks. 20172. O3(1=15,96; IM=6,15; 3IM=15,96;
MAT=5,8

HP (8874,79 py6.): 71%=83%*0.85 om ®OT (12499,71
py6.)

CI1(6499,85 py6.): 52%=65%*0.8 om ®OT (12499,71
py6.)

0,7044
(35,22*2) / 100

4114,32
1111,86

57,6

2944,86

2898,13

783,19

40,57

2074,37

160,21

112,85

TEPp58-5-3

lpuka3 MuHcmpos
Poccuu om 13.03.15
Ne171/np

CMmeHa CTponurbHbIX HOT U3 BpycbeB (CTOMKM,
pacnopku ,fexHun)

(100 m)

WHAOEKC K rNO3ULNN(crpagoyHo):

1 PUL 3 ke. 20172. O3M1=15,96; OM=6,15; 3MIM=15,96;
MAT=5,8

HP (27123,77 py6.): 71%=83%"0.85 om ®OT (38202,49
py6.)

CI1(19865,29 py6.): 52%=65%*0.8 om ®OT (38202,49
py6.)

2,298
(39+49,92+70,44*2) / 100

6730,28
1041,62

29,7

5658,96

15466,18

2393,64

68,25

13004,29

150,09

344,91

TEPp58-5-3

lMpukas MuHcmpos
Poccuu om 13.03.15
Ne171/nap

PemoHT AepeBAHHbIX 3J1eMEeHTOB KOHCprKLI,VIIZ
KpbILl: CMeHa CTpONMWuIibHbIX HOT U3 6pbeeB
(100 m)

WHAOEKC K No3nLinn(cnpasoyHo):

1 PUL| 3 ke. 20172. O3[1=15,96; OM=6,15; 3[IM=15,96;
MAT=5,8

HP (41075,24 py6.): 71%=83%%*0.85 om ®OT (57852,45
py6.)

CI1(30083,27 py6.): 52%=65%*0.8 om ®OT (57852,45
py6.)

3,48
(6*29*2) / 100

6730,28
1041,62

29,7

5658,96

23421,37

3624,84

103,36

19693,17

150,09

522,31
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TEPp58-5-4
Mpuka3 MuHcTpos
Poccum ot 13.03.15
Ne171/np

npum.

PeMOHT fepeBsHHbIX 3N1IEMEHTOB KOHCTPYKLIMI
KpbILL: CMeHa KOObIMNOK U3 A0COK

(100 m)

WHAOEKC K No3nLnn(cnpasoyHo):

1 PUL 3 ke. 20172. O3M1=15,96; OM=6,15; 31IM=15,96;
MAT=5,8

HP (6706,61 py6.): 71%=83%*0.85 om ®OT (9445,93

py6.)
CI1(4911,88 py6.): 52%=65%*0.8 om ®OT (9445,93 py6.)

0,64
(1,1*29*2) / 100

2443,03
924,76

17,33

1500,94

1563,54

591,85

11,09

960,6 133,25

85,28

TEP26-02-018-02
lpukas MuHcmpos
Poccuu om 13.03.15
Ne171/np

OrHe61o3aLUMTHOE NOKPLITUE AEPEBSIHHBLIX
KOHCTpYKUMIA cocTaBom "Mupunakc" nobon
MoandUKaLMM NPU MOMOLLY adpP030SIbHO-
KanenbHOro pacnbineHus Ansa obecneymsaHus
BTOPOW rpynrbl OrHe3aLwmnTHOWN
acpdpektTmBHocTn no HIMB 251

(100 M2 obpabaTbiBaeMO NOBEPXHOCTH)
(MAC35-1V n.4.7. O3M1=1,15; OM=1,25 k pacx.;
3IM=1,25; T3=1,15; T8M=1,25)

WHAOEKC K NOo3nLinn(cnpasoyHo):

1 PUL 3 ke. 20172. O31=15,96; OM=6,15; 3[IM=15,96;
MAT=5,8

HP (14421,99 py6.): 77%=100%*(0.9*0.85) om ®OT
(18729,86 py6.)

CIT(8990,33 py6.): 48%=70%*(0.85%0.8) om ®OT
(18729,86 py6.)

14,79508
(479%1,03*2+(2*35,22-
2)*7,2)/100

172,13
78,04

92,39
1,28

1,7

2546,68

1154,61

1366,92
18,94

25,15 10,2005

150,92

MPAUC-NINUCT
lMpuka3 MuHcmpos
Poccuu om 13.03.15
Ne171/np

AHTucenTuk-aHTUnupeH «MNPUITAKC
Classic» ons gpeBecuHbl

(kr)

WHIEKC K MO3ULINN(cipagoyHo):

1 PUL| 3 k. 20172. O3I1=15,96; IM=6,15; 3[TM=15,96;
MAT=5,8

306,3

40,2

40,2

12313,26

12313,26

TEP12-01-020-01
lMpukas MuHcmpos
Poccuu om 13.03.15
Ne171/nap

yCTpOIZCTBO KpoBesb pa3finyHbiX TUNOB U3
MeTanno4yepenuubl

(100 M2 kpoBnu)

14 843,92 = 20 304,26 - 100,8 x 54,17

(MOC35-1V n.4.7. O3M1=1,15; 3M=1,25 k pacx.;
3MM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)

MHAEKC K MO3ULIMN(cripagoyHo):

1 PUL| 3 ke. 20172. O3[1=15,96; IM=6,15; 3[M=15,96;
MAT=5,8

HP (109541,51 py6.): 92%=120%*(0.9*0.85) om ®OT
(119066,86 py6.)

CI (52389,42 py6.): 44%=65%*(0.85*0.8) om ®OT
(119066,86 py6.)

4,79
479/ 100

15205,82
1529,63

811,9
27,85

12864,29

72835,88

7326,93

3889
133,40

61619,95 199,9505

957,76
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1 2 3 4 5 7 8 10 11 12 13
10 [TCCL-101-4136 MeTannodepenuua «MoHTeppen» -603,5 65,28 65,28| -39396,48 -39396,48
Mpuka3s Muxcmposi  |(M2)
Poccuu om 13.03.15 |MHAEKC K MO3ULINU(cripagoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3/1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
Ne171/np MAT=5.8
11 [TCCU-101-4570 [MpodhHacTnn OUMHKOBAHHBIV C MOKPbLITUEM 603,5 59,75 59,75 36059,13 36059,13
lMpuka3 MuxHcmposi  |nonunactep HC35-1000-0,5
Poccuu om 13.03.15 |(M2)
Ne171. /ﬂp WHAOEKC K NO3nLinn(cnpagoyHo):
1 PUL| 3 k. 20172. O3/1=15,96; OM=6,15; 3IM=15,96;
MAT=5,8
12 [TCCLU-101-1810 BuWHTBLI camoHapesatoLwmne ans KpenneHus 0,0671 31702,17 31702,17 2127,22 2127,22
Mpuka3z MuHcmposi  |NPoUIMPOBaAHHOIO HacTUMNa U NaHenem K 479*7*0,00002
Poccuu om 13.03.15 |HECYLLNM KOHCTPYKUMAM
Ne171/np (1)
WHAOEKC K rNO3ULNN(crpagoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3/1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
13 [TCCL-101-4128 [ononHuTenbHble 3NemMeHTbI 40,77 152,11 152,11 6201,52 6201,52
lMpuka3z MuHcmposi  |MeTannoYepennyHon KPOBMN: KOHBLKOBLIN 14,1+4,94+21,73
Poccuu om 13.03.15 |anemMeHT, pa3xenobku, npodunu ¢
Ne171/np NOKPbITUEM(KOHBKOBbIN 31IEMEHT:
35,22*0,4=14,1, npuUMbIKaHMS K BEHTLLAXTaM
HapyXHble B LIBET KPOBIW:
(0,65+0,38)*2*6*0,4=4,94 ;kapHn3HblE
nnaHkun:36,22*2*0,3=21,73)
(M2)
WHAOEKC K No3nLinn(cnpasoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3/1=15,96; IM=6,15; 3MIM=15,96;
MAT=5,8
14 |TCCU-101-2778 CT1anb nucToBas OLMHKOBAHHAs TOMLWMUHOMN 12,79 42,42 42,42 542,55 542,55
Mpuka3z MuxHcmposi  [nucta: 0,5 MM (HWKHEe NpUMbIKaHue) 4,972+2,99
Poccuu om 13.03.15 |npyMbIKaHKe K BEHTLLaxTam
Ne171/np 12,36%0,5=4,9,npuMbIKaH1e CnyxoBbIM OKHaM:
(3,13*2+1,22)*0,4=2,99; ranctyku ot
BeHTWwaxt:12,36*0,4=4,9
(M2)
WHLOEKC K O3ULINM (cnpagoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3/1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
15 |npauc-nuct CHerosagepxaTtens Tpybuatein Borge 24 545 545 13080 13080
36,22%2/3

lMpuka3 MuHcmpos
Poccuu om 13.03.15
Ne171/np

npodHacTuna

(wT.)

WHAOEKC K NO3ULINN(crnpagoyHo):

1 PUL| 3 ke. 20172. O3M1=15,96; IM=6,15; 3M=15,96;
MAT=5,8
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
16 |[TCCL-101-1998 Mpoknagkn ynnoTHUTENbHbIE 72 23,15 23,15 1666,8 1666,8
lpuka3 MuHcmposi  |NeHononnypeTaHoBbIe OTKPbLITONOPUCTLIE Ans 36,22%2
Poccuu om 13.03.15 |meTtannodepenuubl (1800*50*50 mm)
Ne171/np (m)
WHAOEKC K No3nLnn(cnpasoyHo):
1 PUL 3 ke. 20172. O3M1=15,96; IM=6,15; 3[M=15,96;
MAT=5,8
17 |TEP10-01-039-05 [emMoHTax noka BbIXxo4a Ha Yyepgak 0,02232 1765,3 979,99 39,4 17,53 21,87 114,144 2,55
Mpuka3 Murcmposi (100 M2 npoemoB) (0,93%0,8*3) / 100 785,31 115,84 2,59
Poccuu om 13.03.15 |(MAOC36 n.3.3.1. emoHmax (pa3bopka) c60pHbIX
Ne171/m depessiHHbIX KoHecmpykyut O3[1=0,8; OM=0,8 k pacx.;
- p 3MM=0,8; MAT=0 k pacx.; T3=0,8; T3M=0,8)
WHAOEKC K No3nLnn(cnpasoyHo):
1 PUL 3 ke. 20172. O3M1=15,96; IM=6,15; 3[M=15,96;
MAT=5,8
HP (289,01 py6.): 90%=118%*(0.9*0.85) om ®OT (321,12
py6.)
CI1 (138,08 py6.): 43%=63%*(0.85*0.8) om ®OT (321,12
py6.)
18 |TEP10-01-039-05 YcTaHoBKa foka Bbixoda Ha vyepgak 0,02232 50420,24 1531,23( 47760,12 1125,38 25,2 34,18 1066 164,082 3,66
Mpukas Murcmposi  [(100 M2 npoemos) (0,93*0,8*3) / 100 1128,89 181 4,04
Poccuu om 13.03.15 |(MOC35-1V n.4.7. O31=1,15; 9M=1,25 k pacx.;
3MM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
Net71/rp VHIOEKC K MOSULIMM(crpagodHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3/1=15,96; IM=6,15; 3[IM=15,96;
MAT=5,8
HP (420 py6.): 90%=118%*(0.9%0.85) om ®OT (466,67
py6.)
CI1 (200,67 py6.): 43%=63%*(0.85*0.8) om ®OT (466,67
py6.)
19 |ITCCL-101-0956 MNeTns HaknagHas 6 11,09 11,09 66,54 66,54
lMpuka3z MuHcmposi  |(WwT.) 23
Poccuu om 13.03.15 |MHAEKC K MO3ULINU(cripasoqHo):
1 PUL| 3 k. 20172. O3M1=15,96; IM=6,15; 3M=15,96;
Ne171/np MAT=58
20 [TCCL-101-0953 Pyuka-ckoba 3 18,5 18,5 55,5 55,5
Mpuka3 MuHcmpos  |(wT.)
Poccuu om 13.03.15 |MHAEKC K MO3nLNHN(cripagoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3/1=15,96; IM=6,15; 3MIM=15,96;
Ne171/nap MAT=5.8
21 [TEPp58-2-2 Pasbopka cryxoBbIX OKOH: MPSMOYrOMbHbIX 0,01 2008,45 10,37 20,08 19,98 0,1 309,3 3,09
lMpuka3 MuHcmposi  |0OHOCKaTHbIX 1/100 1998,08
Poccuu om 13.03.15 [(100 okoH)
Ne171. /,-,p WHAOEKC K NO3ULINN(crnpagoyHo):
1 PUL| 3 k. 20172. O3M1=15,96; IM=6,15; 3IM=15,96;
MAT=5,8
HP (226,4 py6.): 71%=83%*0.85 om ®OT (318,88 py6.)
CI1 (165,82 py6.): 52%=65%*0.8 om ®OT (318,88 py6.)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
22 [TEP10-01-003-01 YCTPONCTBO CNyXOBbIX OKOH 2 362,39 27,46 282,02 724,78 105,82 54,92 564,04 7,6245 15,25
Mpuka3s Muxcmposi  [(1 cnyxoBoe OKHO) 52,91 1,83 3,66
Poccuu om 13.03.15 |(MAC35-1V n.4.7. O31=1,15; 3M=1,25 k pacx.;
3MM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
Net 71/np WHAOEKC K No3nLnn(cnpasoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3/1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
HP (1572,57 py6.): 90%=118%*(0.9%0.85) om ®OT
(1747,3 py6.)
CI1 (751,34 py6.): 43%=63%*(0.85*0.8) om ®OT (1747,3
py6.)
23 |TCCL-203-0033 Broku OKOHHbIE C XXanto3nNHOW peLleTKon 1 1,76 374,74 374,74 659,54 659,54
lMpukasz MuHcmposi  |pypHuTYpon npum 1,17*0,75*2
Poccuu om 13.03.15 |(M2)
Ne171 /ﬂp WHAOEKC K NO3ULinn(cnpagoyHo):
1 PUL| 3 k. 20172. O3/1=15,96; OM=6,15; 3M=15,96;
MAT=5,8
24 |TEP10-01-044-12 OOuvBKa CryxoBbIX OKOH OLIMHKOBAHHOM 0,047 8157,14 21,68 7525,27 383,39 28,68 1,02 353,69 91,7585 4,31
lpuka3z MuHcmposi  |OKpaLleHHON B LIBET KPOBMW KPOBESbHOM (3,13*0,75*2) / 100 610,19 1,16 0,05
Poccuu om 13.03.15 |cTanblo: No gepeBy C OAHOW CTOPOHbI
Ne171/np (100 M2 npoemoB)
(MOC35-1V n.4.7. O3I1=1,15; OM=1,25 Kk pacx.;
3rM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
WHAOEKC K rNO3ULNN(crpagoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3/1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
HP (412,68 py6.): 90%=118%%*(0.9*0.85) om ®OT (458,53
py6.)
CI (197,17 py6.): 43%=63%*(0.85*0.8) om ®OT (458,53
py6.)
25 |TCCL-101-1706 Ctanb nuctoBas OLUMHKOBaAHHAA TONLWMHON -0,0338 10438,67 10438,67 -352,83 -352,83
lMpuka3z MuHcmposi  [nucta 0,5 mm
Poccuu om 13.03.15 |(T)
Ne171 /,-,p WHAOEKC K No3nLinn(cnpasoyHo):
1 PUL| 3 k. 20172. O3I1=15,96; IM=6,15; 3[M=15,96;
MAT=5,8
26 |TCCL-101-3414 Jnct rmagkun RANNILA, nonuacTtep 5,06 110,04 110,04 556,8 556,8
Mpuka3z Murncmposi  |(M2) 2,3*1,1*2
Poccuu om 13.03.15 |MHAEKC K MO3ULIMU(cripagoqHo):
Ne171/mp X/’ Zt;lzusssxe. 20172. 0O31=15,96; AM=6,15; 3[M=15,96;
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27 |TEP10-01-053-01 YcTaHOBKa NECTHUL AEPEBSHHbIX Ha Yyepaake 0,062 2655,97 44,76 2223,05 164,67 24,07 2,78 137,82 48,8865 3,03
Mpuka3s MuHcmposi  |BO3Me CryXoBbIX OKOH 0,05*0,1*6,2*2 388,16 2,33 0,14
Poccuu om 13.03.15 |(1 m3)
Ne1 77/I7P (MAC35-1V n.4.7. O3I1=1,15; OM=1,25 Kk pacx.;
3MM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
WHAOEKC K No3nLnn(cnpasoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3/1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
HP (347,75 py6.): 90%=118%%*(0.9*0.85) om ®OT (386,39
py6.)
CI1 (166,15 py6.): 43%=63%*(0.85*0.8) om ®OT (386,39
py6.)
28 [TEPp60-7-3 Mepeknagka AbIMOBbLIX TPY6 NoA, KpbILEN C 0,075 4558 121,87 215,78 341,85 316,53 9,14 16,18 608,12 45,61
lMpuka3 MuHcmposi  |po6aBneHnem Hosoro kupnuya 50% B oanH (1,5*5) /100 4220,35 29,3 2,20
Poccuu om 13.03.15 |kaHan
Ne171/np (100 m Tpyo)
WHAOEKC K NOo3nLinn(cnpasoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3M1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
HP (3357,37 py6.): 66%=78%*0.85 om ®OT (5086,93
py6.)
CI1(2543,47 py6.): 50%=63%*0.8 om ®OT (5086,93 py6.)
29 |[TCCL-404-0007 Knpnuy kepamuyecknin oaMHapHbIn, pasmepom 0,54 1876 1876 1013,04 1013,04
Mpuka3 MuHcmposi  |250x120x65 mm, mapka 150 7200*0,075/1000
Poccuu om 13.03.15 [(1000 wr.)
Ne171/mp WHAOEKC K rNO3ULNN(crpagoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3/1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
30 |TEPp60-7-4 Ha kaxapbin cneayowmin kaHan nobaensTb K 0,075 2488,65 67,73 85,82 186,65 175,13 5,08 6,44 336,47 25,24
lMpuka3z MuHcmposi  |pacueHxke 60-7-3 (1,5*5) /100 23351 16,18 1,21
Poccuu om 13.03.15 |(100 m Tpy6)
Ne171 /,-,p WHAOEKC K No3nLinn(cnpasoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3M1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
HP (1857,49 py6.): 66%=78%*0.85 om ®OT (2814,38
py6.)
CI1(1407,19 py6.): 50%=63%*0.8 om ®OT (2814,38 py6.)
31 [TCCL-404-0007 Knpnuy kepamuyeckunin oaMHapHbIn, pasmepom 0,27 1876 1876 506,52 506,52
lMpuka3 MuxHcmposi  [250x120x65 mm, mapka 150 3600*0,075/1000
Poccuu om 13.03.15 [(1800%0,0085*52/1000=0,796 TbIC. WIT.)
Ne171/np (1000 wT.)
WHAOEKC K NO3ULINN(crnpagoyHo):
1 PUL| 3 k. 20172. O3/1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
32 |TEPp60-2-1 Pasbopka AbIMOBbBIX KUPMWYHbBIX TPYO 1 0,105 1217,27 123,54 127,81 114,84 12,97 164,47 17,27
Mpuka3s MuHcmposi  |60poBOB B 0AMH KaHan (Hag Kpoenew Bce+1 (1,5*6+1,5) / 100 1093,73 52,77 5,54
Poccuu om 13.03.15 |NOMNHOCTBIO)
Ne171/np (100 m)
WHAOEKC K No3nLnn(cnpasoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3/1=15,96; IM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
HP (1268,04 py6.): 66%=78%*0.85 om ®OT (1921,27
py6.)
CI1 (960,64 py6.): 50%=63%*0.8 om ®OT (1921,27 py6.)
33 [TEPp60-2-2 Ha kaxapin cneayowmn kaHan nobaensTh K 0,105 684,52 56,49 71,87 65,94 5,93 94,44 9,92
anIKaa Mu[.,cmpo/q pacueHke 60-2-1 (1,5*6+1,5) / 100 628,03 24,13 2,53
Poccuu om 13.03.15 (100 m)
Ne171. /ﬂp WHAOEKC K NO3nLinn(cnpasoyHo):
1 PUL| 3 k. 20172. O3/1=15,96; OM=6,15; 3IM=15,96;
MAT=5,8
HP (721,23 py6.): 66%=78%*0.85 om ®OT (1092,78 py6.)
CI1 (546,39 py6.): 50%=63%*0.8 om ®OT (1092,78 py6.)
34 |TEP08-08-005-01 Knagka AbIMOBbIX KUPMUYHBIX TPYO 2,73 1035,65 46,9 896,53 2827,32 251,76 128,04 2447,52 12,97 35,41
Mpukas Muxcmposi  [(1 M3 knagku (6e3 BblveTa NycToT)) 0,65*0,4*1,5*7 92,22 4,64 12,67
Poccuu om 13.03.15 |1035,65=1077,06 - 0,006 x 6 900,99
WHAOEKC K NOo3uLinn (cnpasoyHo):
Ne171/p 1 PUL| 3 ke. 20172. O3M1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
HP (3924,88 py6.): 93%=122%*(0.9%0.85) om ®OT
(4220,3 py6.)
CI1(2278,96 py6.): 54%=80%*(0.85%0.8) om ®OT (4220,3
py6.)
35 |TCCL-101-3414 Jluct rmagkmi RANNILA, nonuactep (ans 7,92 110,04 110,04 871,52 871,52
Mpuka3 MuHcmposi  |30HTOB) 1,2*6*1,1
Poccuu om 13.03.15 [(M2)
Ne171 /,-,p WHAOEKC K No3nLinn(cnpasoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3M1=15,96; OM=6,15; 31M=15,96;
MAT=5,8
36 [TEPp61-31-1 OwTykaTypmBaHue NoBePXHOCTU AbIMOBbIX 0,378 1874,54 1,87 879,29 708,58 375,5 0,71 332,37 131,4 49,67
((0,65%2+0,4*2)*3*6) / 100 993,38

lMpuka3 MuHcmpos
Poccuu om 13.03.15
Ne171/np

Tpyo

(100 M2 noBepxHOCTN)

MHAEKC K MO3ULNM(cripagoyHo):

1 PUL| 3 ke. 20172. O3M1=15,96; OM=6,15; 3[IM=15,96;
MAT=5,8

HP (4015,3 py6.): 67%=79%*0.85 om ®OT (5992,98 py6.)
CI(2397,19 py6.): 40%=50%*0.8 om ®@OT (5992,98 py6.)
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paHa-CMETA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
37 |TEP15-04-019-05 Okpacka AbIMOBbIX TPYO akpvnoBbIMM 0,378 651,22 8,85 522,39 246,16 45,35 3,35 197,46 15,87 6
Mpuka3s MuHcmposi  [cocTaBamu: C 1ecoB BPYYHyto ¢ nogrotoBkon | ((0,65*2+0,472)*3*6) / 100 119,98
Poccuu om 13.03.15 |noBepxHOCTH
Ne171/np (100 M2 okpalunBaeMoi MOBEPXHOCTH)
(MAC35-1V n.4.7. O3I1=1,15; OM=1,25 Kk pacx.;
3MM=1,25; T3=1,15; T3M=1,25)
WHAOEKC K No3nLnn(cnpasoyHo):
1 PUL 3 ke. 20172. O3M1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
MAT=5,8
HP (579,03 py6.): 80%=105%*(0.9*0.85) om ®OT (723,79
py6.)
CI1(267,8 py6.): 37%=55%*(0.85*0.8) om ®OT (723,79
py6.)
38 |[TEPp69-7-1 YCTpOMCTBO X040B Ha Yepaake 0,9924 1857,18 13,93 1707,63 1843,07 134,59 13,82 1694,66 20,8 20,64
anIKaa MUHcmpog (100 nm XOHOB) (35,22*2+7,2*4) /100 135,62 2,25 2,23
Poccuu om 13.03.15 |MHAEKC K MO3ULNH (cripagoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3M1=15,96; OM=6,15; 3MM=15,96;
Ne171/np MAT=5.8
HP (1441,21 py6.): 66%=78%*0.85 om ®OT (2183,65
py6.)
CI1 (873,46 py6.): 40%=50%*0.8 om ®OT (2183,65 py6.)
PasHoe
39 |TCCUNr-01-01-01- |[Morpy3o4Hble paboTbl NPy aBTOMOBUIbHbBIX 26,2029 3,52 3,52 92,23 92,23
043 nepeBo3kax: Mycopa CTPOUTENBHOIO C 20,4549+479*12/1000
Mpuka3 MuHcmposi  |NOrpy3KON 3KCKaBaTopamm eMKOCTbIO KoBLUA
Poccuu om 13.03.15 (80 0,5 m3
Ne171/mp (1 7 rpysa)
WHAOEKC K No3nLinn(cnpasoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3M1=15,96; OM=6,15; 31M=15,96;
MAT=5,8
HP 0%=0%*0.85 om ®OT
CIM 0%=0%*0.8 om ®OT
40 |TCCUnr-03-21-01- |[NepeBo3ka rpy3oB aBTOMOOUNAMM- 26,2029 13,3 13,3 348,5 348,5
015 camocBanamu rpysonogsemHocTbio 10 T, 20,4549+479*12/1000
Mpuka3 MuHcmposi  |paboTalolyx BHE Kapbepa, Ha paccTosHue:
Poccuu om 13.03.15 8o 15 km | knacc rpysa
Ne171/np (1 7 rpysa)
WHAOEKC K No3nLinn(cnpasoyHo):
1 PUL| 3 ke. 20172. O3[1=15,96; OM=6,15; 31IM=15,96;
MAT=5,8
HP 0%=0%*0.85 om ®OT
CIM 0%=0%*0.8 om ®OT
WToro npsimble 3aTpaTthbl No cmeTe B LeHax 2001r. 165243,47| 18528,71 6550,42| 140164,34 2564,46
218,42
MToro npsiMble 3aTpaThl NO CMETE C Y4€TOM MHAEKCOB, B Tekywmx ueHax (PUL, 3 k. 2017r. O3MM=15,96; OM=6,15; 3INM=15,96; 1148956,5| 295718,22] 40285,09] 812953,19 2564,46
MAT=5,8) 3485,97
HaknagHble pacxogpl 240307,42
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Mpana-CMETA

1| 2 | 3 8 10 11 12 13
CmeTHas npubbinb 143474,99
Wtoru no cmere:
Ntoro 1532738,91 2564,46
B Tom uucne:
OcHoBHas 3apaboTHasa nnarta 295718,22
Matepuansi 812953,19
MaLurHbl 1 MexaH13Mmbl 40285,09
B TOM yncne 3apaboTHas nnata MawmnHUCTOB 3485,97
HaknagHble pacxogpl 240307,42
CmeTHas npubblinb 143474,99
HAC 18% 275893
BCEIO no cmeTte 1808631,91 2564,46
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